

2 Taxe mari, salarii pe măsură... Ce venituri au cei care ne iau banii pe taxe și impozite

Dacă nu ne impozitează sau nu ne execută silit, ne iau banii pe amenzii... Este vorba despre angajații SPIT - Serviciul Public de Impozite și Taxe Constanța, care câștigă lunar sume frumoase din banii publici.



5 Rectorul Universității Ovidius, Dănuț Tiberius Epure, la ceas aniversar

Născut pe 27 februarie 1971 în Medgidia, într-o familie de aromâni, prof. univ. dr. Dănuț Tiberius Epure a urmat cursurile Școlii generale nr. 24, apoi ale Liceului Mircea cel Bătrân.



Continuare în pag. 5
www.tabere.com

TABERE INTERNAȚIONALE

Investiți în viitorul copiilor!

MIERCURI,
27 FEBRUARIE 2013
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Cercetat în dosar cu Valentin Preda
Direcția Națională Anticorupție
anunță oficial că s-a lepădat de nașul
fostului șef al IPJ Constanța 3



În sarcina ofiterului, DNA a reținut infracțiunea de folosire, în mod direct sau indirect, de informații ce nu sunt destinate publicității ori permiterea accesului unor persoane neautorizate la asemenea informații, infracțiunea de divulgare a secretului care periclitează siguranța statului și infracțiunea de favorizare a infractorului în legătură cu fapte de corupție.

Hotelul fostului țărănist Liviu Searlat, seos la licitație de fise 8
Administrația Finanțelor Publice Mangalia accede la mezat hotelul Astra din Mangalia. Licitația pentru acest imobil va avea loc pe 14 martie, în municipiul Mangalia, strada Mihai Viteazul nr. 13, începând cu ora 11.00.



Proiect de 29 milioane lei
Centrul de afaceri, punct de referință în activitatea economică a orașului Năvodari 4
În vara anului 2015, în orașul Năvodari va fi inaugurat Centrul de Afaceri, care va transforma orașul într-un punct de atracție turistică nu doar pentru turiștii români, ci și pentru oamenii de afaceri din țară și străinătate.



Un inginer gândește jocul, iar un barman le servește goluri
Perla Murfatlar își face Mujdei adversarele 6
Deși nu are ca obiectiv promovarea în Liga a III-a, echipa de fotbal din Murfatlar se ține tare în campionat. Este pe locul doi, la 17 puncte în spatele liderului CS Mihail Kogălniceanu, având însă un meci în minus.



Încurcate mai sunt căile Domnului

Cum și-a făcut Arhiepiscopia firmă de comercializat mâncare, vin și... iarba dracului

Lăcașurile sfinte din țară comercializează icoane, cărți cu conținut religios, lumânări, tămâie, cruci, brățări, candelă - toate sfinte și toate considerate obiecte de cult. Ce se întâmplă însă când la o biserică apare o societate care va comercializa lucruri neortodoxe, adică băuturi alcoolice și tutun? În Monitorul Oficial de ieri a fost publicat un extras al rezoluției numărul 526090/19.10.2012, referitor la constituirea, înmatricularea și înregistrarea societății comerciale Casa Nazarcea SRL. Sediul social al societății se află în municipiul Constanța, strada Arhiepiscopiei nr. 23, Palatul Arhiepiscopal, biroul economic. Potrivit celor publicate în Monitorul Oficial, domeniul principal de activitate al societății Casa Nazarcea SRL este „comerțul cu ridicata al produselor alimentare, al băuturilor și al tutunului”, plantă cunoscută în popor și sub denumirea de... iarba dracului. Reprezentanții Arhiepiscopiei Tomisului susțin că, de la înființare și până la ora actuală, societatea Casa Nazarcea SRL nu a avut niciun fel de activitate. „În luna octombrie 2012, a fost înființată această societate cu scopul de a vinde vinul de la Nazarcea. De la înființare și până în prezent, societatea nu a avut activitate, de aceea negândim să o radiem”, a declarat purtătorul de cuvânt al Arhiepiscopiei Tomisului, Călin Gavrilaș.



Pagina
5



Greva foamei în fața Judecătoria Constanța „Nu știu ce să mai fac, ne vor da afară din casă. Nu am avut bani de avocați”

În pragul disperării! Un bărbat de 63 de ani, din Constanța, aflat la un pas de a fi dat afară din casă, a recurs ieri la un gest extrem. Dis-de-dimineață, Ion Ștefan s-a postat în fața Judecătoria Constanța, având atârnată de gât o pancartă pe care era scris „Greva foamei”.

Șase directori generali, plini sau interimari, în nici un an Liberalul Andrian Mihei, instalat la conducerea ANR

Fostul deputat liberal Andrian Mihei a fost numit, ieri, Director al Autorității Navale Române (ANR). Numirea a fost, conform declarațiilor lui Mihei, semnată de ministrul Transporturilor și Infrastructurii, liberalul Relu Fenechiu. Este prima funcție publică pe care liberalul constănțean o ocupă.



CSM dă astăzi aviz pentru noul șef al Judecătoria Hârșova

Azi, Secția pentru judecătoria din cadrul Consiliului Superior al Magistraturii va analiza nota Direcției Resurse umane și organizare nr. 4288 /1154/ DRUC/ 2013 privind propunerea de delegare a unui judecător de la Judecătoria Mangalia în fruntea Judecătoria Hârșova. Magistratul vizat este Lenuța Drentea, parte a completului specializat în soluționarea cauzelor de familie și cu minori în materie civilă și în soluționarea cauzelor penale cu minori. (I.Z.)